2025/03/09-2025/03/15 小組材料:「遇見新郎」的禁食

主題:「遇見新郎」的禁食

目標:認識並參與「遇見新郎」的禁食。

經文:太九 14-15; 耶二 23、32,三 1、14; 詩一一〇3(太二十五 1-13; 啟十九 5-7)

#### 主日信息綱要

前言:繼二月「拿細耳人集訓」、全台「烽火行動」之後,三月 10 日起啟動 21 天為國禁食禱告。去年曾有美國先知性牧者為台灣預言:「神將要釋放一個……由歡笑展開的禱告運動……在你們的土地上……,那些通往錯誤方向的事情,將會被神重新校準。」什麼樣的禁食禱告可以在歡笑中進行?這就是今天分享這主題的原因。一、耶穌的宣告(太九 14-15):施洗約翰的門徒前來詢問耶穌門徒不禁食的原因,其實耶穌並未禁止,因祂也教導禁食(太六 16-18);耶穌回應說:「新郎和陪伴之人同在的時候,陪伴之人豈能哀慟呢?但日子將到,新郎要離開他們,那時候他們就要禁食。」這段經文不單提到禁食,也是耶穌公開宣告:「我就是新郎!」表明:1. 跟隨耶穌的神兒女,其生命應該像赴婚宴一樣,充滿喜樂與豐盛;2. 耶穌的宣告定義每一個跟隨祂的人和自己的關係,是一種親密的關係。回顧舊約,尤其是賽、耶、結、何等先知書,我們看見神常以「新郎」或「丈夫」來比喻自己和以色列百姓的關係(如:耶二 23、32,三 1、14;何二 19)。耶穌在「我就是新郎」的宣告中表明自己的身分與神性,也藉此告訴每一位神的兒女,祂渴望與我們建立一份親密的關係。

二、當耶穌說「我是新郎」:1. 表明在這盟約關係中祂向我們委身,我們也用委身來回應祂;委身的核心是因為「愛」。正如婚姻建立在一個「愛與責任」的盟約中。2. 表明祂以完全的愛使我們的生命進入整全裡,「整全」的意思是「祂的愛成全我們(Complete us)」。神按自己的形像樣式造人,且藉著設立婚姻表明基督與教會的關係(創二24);我們若要活出神的榮耀形像,必須與祂聯合。因此耶穌說:「離了我,你們就不能做甚麼」(約十五14-15)3. 表明這是一個絕對、永恆、永不改變的愛的盟約。世人總是在尋找一份不離不棄、永遠忠心、相挺的關係,拙於談愛的華人稱之為「義氣」。儘管世人對背叛、不忠的關係感到忿忿不平(尤其是婚姻中的不忠),卻仍對永遠的愛充滿期待與堅信;因為造人的神從起初就將對「永恆之愛(神自己)」的渴望放在人的內心深處,好叫世人能愛慕、追尋那宣告「我是新郎」的耶穌,並從祂領受永不改變的愛。4. 表明一份專一、委身、毫無保留、完全傾倒、彼此相屬的愛。正如身體、心靈都向彼此敞開、相屬的夫妻關係,不僅親密且具有排他性(創二24),這愛絕不容許第三者的介入。我們原是神以重價買贖回來的,祂以專一的愛為我們受苦、受死,並將全所有傾倒在我們身上,因此祂無法允許在我們與祂之間還有別神或偶像,因祂是忌邪的神(參出三四14)。5. 表明祂帶給我們的歡笑、喜悅、滿足超過世上所有的一切,能夠徹底、完全的將我們的心擄走;使我們為愛祂而癲狂。

三、新郎使新婦榮美(耶二23、32):新娘不可能在婚禮當天忘記妝扮或忘了穿上婚紗,神藉此責備祂的百姓忽略與祂的關係,但也似乎在宣告:祂看我們為祂美麗的新娘。祂像是在說:「孩子,我是你的妝飾,我是你的美衣,是使你成為榮美的那一位!」神以祂的聖潔妝飾我們,祂就是我們的榮耀冠冕跟榮美衣裳。可惜我們常忘記祂的愛,反而以追求世俗的成就、成功為自己加添價值,想藉此贏得他人的肯定、愛戴、讚賞,並掩蓋內心的醜陋、羞恥、不安全感。耶穌說:「我是新郎!我會使你榮美!」祂藉承受十字架的苦難使我們穿上聖潔、公義的衣裳,使你我在祂眼中成為聖潔、榮美、無皺紋、無瑕疵的新婦。

**結語**:拿細耳人的呼召不是要我們為神做什麼,而是以基督這位新郎祂的榮美、聖潔為妝飾(<u>詩</u>一一〇3),成 為一群被新郎所深愛的新婦戰士,在祂的愛中活出這聖潔來。願我們都在禁食禱告中遇見這位榮美的新郎。

#### 主日信息討論題目(30分鐘)

經文尋寶:個人先默想主日經文的一個重點(新郎和陪伴之人同在……)。

問題一:請分享——在婚禮中所聽過最印象深刻的婚姻誓言。(10)

問題二:從主日信息及經文分享——當耶穌說「我是新郎」,這表示祂如何看待與我們的關係?(15)

#### 回應 (10分鐘)

回應一:在小組中分享——明白「耶穌是新郎」對個人在21天禁食禱告中的意義或幫助。彼此禱告,求主幫助 我們進入並委身於這愛的盟約,並成為以新郎的榮美、聖潔為妝飾的新婦戰士。(10)

#### 金句背誦 太九 15; 詩一一〇3

◎本材料是根據周巽正牧師證道編寫。◎版權為台北靈糧堂牧養支援處教育訓練部所有。



# ▲ 一. 為小組-全教會禱告會RPG

神正在興起年輕人,但年輕人需要被裝備、被遮蓋。求主賜福教會的父老團隊,成為屬天權柄釋放之處,成為年輕人的遮蓋,讓世代同行成為年輕人的祝福。也求主恩膏教會的裝備系統:為先知性禱告團隊、神學院、生培、教會牧養支援處禱告。

也為這週開始,連續三週的週一到週三,為國禱告會守望。

### ▲二. 為教會

教會開始進入 21 天為國禁食禱告,求主帶領每一位弟兄姊妹,在這段時間更深地被主得著、經歷屬靈的 突破,使我們的生命被更新,信心更加堅定。願聖靈大大運行,使教會整體得著提升,愛心更加火熱, 合一更加堅固,並興起更多為國家守望、為世代呼求的代禱者。

### ▲ 三. 為國家

近期台灣醫療量能緊繃,急診病床壅塞、護理師爆發離職潮,醫護人員面臨極大壓力;求主引導政府與基層人員能有效溝通,妥善調配資源、改善工作環境,確保每位患者都能獲得適當的照護,並保守醫護人員的身心健康。

## ▲ 四. 為列國

為烏俄戰事禱告。已滿三年的烏俄戰爭仍持續,無論是哪方發動的攻擊,傷亡人數與日俱增;求主憐憫當中失去家人、流離失所的家庭,藉著美國的介入,能使烏俄戰爭快快止息,不再有因戰爭的死亡,並使烏俄兩國都能跳脫仇敵的網羅,進入神的心意與命定中。